

**Отзыв научного руководителя**  
о научной квалификации Яковлевой Ольги Владимировны,  
представившей диссертацию на тему: «Хирургическая коррекция  
истмико- цервикальной недостаточности вне и во время беременности»  
на соискание ученой степени  
кандидата медицинских наук по специальности  
3.1.4 – Акушерство и гинекология

Яковлева Ольга Владимировна, 21.12.1990 года рождения, окончила педиатрический факультет ГБОУ ВПО «Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета» Минздрава России в 2015 году. С 2015 года по 2017 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. С 2017 по 2021 гг. обучалась на той же кафедре в аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01- Клиническая медицина, по направленности 14.01.01- Акушерство и гинекология. С 2017 года является ассистентом кафедры акушерства и гинекологии с курсом ИДПО.

С 2019 года и по настоящее время работает по совместительству врачом- гинекологом и врачом ультразвуковой диагностики в ММЦ «Клиника профилактики». Может оказать полный объем экстренной и плановой помощи акушерским и гинекологическим пациентам. Осваивает новые методы диагностики и лечения, применяет их на практике.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом. Благодаря своему трудолюбию завершила и оформила свою диссертационную работу в установленный срок. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Яковлева Ольга Владимировна показала себя зрелым научным

работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся истмико-цервикальной недостаточности.

По теме научного исследования опубликованы 3 научные работы в ведущих научных журналах, рекомендуемых ВАК и 1 научная работа в журнале Scopus.

Результаты диссертационного исследования и основные рекомендации внедрены в работу гинекологических и родильных отделений Клиники БГМУ, ГБУЗ РБ ГКБ № 8 г.Уфы, а также в учебную работу кафедры акушерства и гинекологии с курсом ИДПО и применяются на практических занятиях у студентов.

Яковлева Ольга Владимировна являлась участником научных и научно-практических конференций: VII Международный молодежный медицинский конгресс «Санкт-Петербургские научные чтения» (Санкт-Петербург, 6-8 декабря 2017 года); научно-практическая онлайн-конференция с международным участием «От менархе до менопаузы» (Уфа, 28 ноября 2020 года); конкурс «Репродуктивная медицина: взгляд молодых-2021» в рамках III Общероссийской научно-практической конференции «Оттовские чтения» (Санкт-Петербург, 13 ноября 2021 года).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре работала ассистентом кафедры акушерства и гинекологии с курсом ИДПО и показала себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры.

Говоря о личных качествах Ольги Владимировны, следует отметить ее инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке и, пожалуй, самое главное – результативность.

Диссертационная работа Яковлевой Ольги Владимировны «Хирургическая коррекция истмико-цервикальной недостаточности вне и во время беременности» является законченным, оригинальным научным



исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальностям 3.1.4 – Акушерство и гинекология.

Заведующая кафедрой акушерства и гинекологии с курсом ИДПО  
ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России,  
доктор медицинских наук (3.1.4 – Акушерство и гинекология), профессор

Согласна на обработку моих персональных данных

Ящук Альфия Галимовна

10.12.2021

Подпись: А.Г. Ящук

Заверяю:

Ученый секретарь ФГБ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru

